
Wat vinden inwoners belangrijk voor de 
toekomst van gemeente Mook en Middelaar?
Onderzoeksperiode: januari-februari 2024
Respons: 587 invullers

Wonen &
volkshuisvesting

Werken & economie

Landschap & natuur

Betaalbare koopwoningen 

VOORKEUR VOOR: 

INWONERS VINDEN HET MEEST WAARDEVOL: 

Toerisme  

QUA WERKGELEGENHEID INZETTEN OP:  

Inwoners vinden het belangrijk om in 
de natuur te kunnen sporten en bewegen. 

Er mag meer ruimte komen voor 
kunst en cultuur binnen de gemeente. 

De rijke geschiedenis van Mook en Middelaar 
mag zichtbaarder zijn, het liefst via routes langs 
historische plekken en informatieborden. 

Inwoners zijn verdeeld over
het voorzieningenniveau

in hun buurt.

Er is vooral behoefte aan meer ontmoetingsplekken.

Verenigingsleven is zeer 
belangrijk voor inwoners.

Veel inwoners voelen zich 
veilig in hun woonplaats.
Een onveilig gevoel wordt vooral 

veroorzaakt door verkeerssituaties. 
- Inwoners willen graag een bibliotheek

en meer culturele evenementen.

Invullers zouden gemotiveerd zijn meer te 
sporten en te bewegen (in de buitenlucht) als 
dit niet ten koste gaat van de natuur 
en betaalbaar is.

Sociale huurwoningen 

Liever in bestaande kernen 

In het buitengebied 
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Horeca 
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Mookerheide 
94%

Mookerschans 
88%

Landgoed 
Sint Jansberg 
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Inwoners willen graag
meer horeca en winkels

Meer recreatie mag niet
ten koste gaan van de natuur

48% 30%

71%
en geen overlast

veroorzaken.

59%

Gezondheid

Kunst, cultuur & erfgoed

Leefbaarheid, 
samenleving & maatschappij

bibliotheek 

Recreatie &
toerisme

57%
Wil meer ruimte voor

biodiversiteit en natuurbehoud.

74%


